



Cassa per Smartphone/Tablet/Mp3 no Rosso JBL GO Essential JBLGOESRED



Codice	CK270723
EAN	6925281995606
Marca	JBL
Part number	JBLGOESRED
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.27
Volume (cm³)	402.5

JBL Go Essential è un diffusore Bluetooth portatile ultra compatto. Trasmetti in streaming la musica via Bluetooth per 5 ore con JBL Original Pro Sound. Fai un tuffo con il suo design waterproof IPX7. Disponibile in 3 vivaci colori, il Go Essential è il diffusore perfetto per ascoltare la tua musica ovunque.

Rich Original JBL Pro Sound

JBL Rich Original Pro Sound ti regala un audio sorprendentemente intenso e dei bassi vigorosi, con le dimensioni ultracompatte di Go Essential.

Classificazione waterproof IPX7

In piscina. Al parco. JBL Go Essential è certificato waterproof IPX7 per portarlo ovunque vuoi.

Streaming Wireless Bluetooth

Riproduzione musicale wireless da qualsiasi dispositivo dotato di connettività Bluetooth.

5 ore di autonomia in riproduzione

Non stressarti per cose insignificanti come caricare la batteria. Go Essential ti garantisce fino a

5 ore di riproduzione con una sola carica.

SPECIFICHE	
Colore	Rosso
Marca	JBL
Potenza nominale	3,1

GENERALE		
Wireless	Si	
Potenza Nominale	3,1	
Colore primario	Rosso	
Adatta per	interno	
Contenuto Confezione	Speaker, Cavo USB, Istruzioni	
Consumo	0 W	
Durata della batteria	5 h	
Larghezza	86 cm	
Altezza	71 cm	
Profondità	31,6 cm	
Peso	177 gr	
CONNETTORI		
Ingresso USB	No	
Ingressi RCA	No	
Uscita cuffie	No	
Morsetti per cavi	No	
COMPATIBILITÀ APPLE		
Connettore dock per iPod/iPhone	No	
Controllo via usb iPhone/iPod/iPad	No	
Airplay	No	